

没有梅西的巴萨一样强大

# 宇宙队攻陷银河战舰

昨天凌晨，西甲联赛第10轮战罢一场焦点之战，巴萨主场5比1大胜皇马。如此重要的国家德比，银河战舰1比5落败给宇宙队，让他们在积分榜上跌到了第9位。

## 1 没梅西的巴萨一样强大

一周前巴萨对阵塞维利亚，在比赛第15分钟梅西手臂骨折时，整个诺坎普球场的球迷都屏住了呼吸，之后梅西不得不离场。当时的比分是2比0，但后面还有70多分钟要踢。不过，巴萨用一个4比2的比分克服了第一个困难。梅西的伤情赛后得到确诊，他需要养伤3个星期，而国米和皇马这两大强敌等着巴萨，红蓝军团仍然不敢大意。

不过事实证明巴萨足够强大。虽然没有头号球星梅西，巴萨仍然踢出了两场精彩绝伦的胜利，他们在欧冠中2比0战胜国米，在国家德比中5比1大胜皇马。在最困难的时候，面对强大的对手，巴萨球员们在桌子上狠狠敲了一拳，证明了自己的能力。

赛后，西媒《每日体育报》表示，苏亚雷斯将洛佩特吉踢到了大街上。巴萨上半场的表现是精彩绝伦的，接近完美。球队完全控制了比赛，强力压制皇马，让洛佩特吉的球队几乎窒息。巴萨抓住了皇马所有的弱点，表现无懈可击，而皇马则任人宰割。巴尔韦德的球队上半场2比0领先，但事实上比分还可以更大一些。

## 2 孔蒂或将接过皇马教鞭

这场输球，让皇马在积分榜上跌到了第9位，主席弗洛伦蒂诺终于忍不住了。据西媒《Onda Cero》电台报道称，皇马将会在这两天正式换帅，孔蒂将会接过教鞭。

在世界杯前，皇马从西班牙队挖走了洛佩特吉。这直接导致西班牙在世界杯前火线换帅，皇马和足协高层关系变差，同时皇马也成为了西班牙公敌。结果新赛季开始才两个多月，皇马就忍受不了洛佩特吉了。在本赛季中，皇马战绩为6胜2平6负，得失球为21比20，皇马14战只有4次零封对手。皇马场均打进1.5球是30年来最差，不久前还创下了连续不进球的历史最差纪录。

在救火主帅的人选上，皇马选择了目前赋闲在家的孔蒂。孔蒂今夏就曾是皇马的考虑对象，但拉莫斯等大佬球员不喜欢孔蒂对于更衣室的严格掌控。孔蒂在皇马的第一个课题，就是如何安抚更衣室，拉莫斯可是洛佩特吉的绝对支持者。

然而，据报道，如果皇马想要得到孔蒂，也要付出不大的代价。

据《世界体育报》报道，皇马主席弗洛伦蒂诺坚定了解雇洛

巴萨上半场在场上的优势，对皇马来说简直是羞辱性的。梅西在场边和儿子蒂亚戈一起享受比赛，而拉菲尼亚则在球场上扮演他的替身。下半场，皇马改变了战术，曾在20分钟的时间里压制巴萨，但苏亚雷斯帮助巴萨锁定了胜局，乌拉圭人扮演了领袖的角色，他展现了自己的勇气、力量和进球。

《每日体育报》指出，巴萨踢得很团结，球队像一个整体，没有缝隙，阿图尔是乐队的总指挥，这样的巴萨是令人胆战心惊的，是皇马害怕的。巴萨恢复了自己足球的基因，球队有高位逼抢以及快速的皮球运转。在这两场没有梅西的比赛里，巴尔韦德给巴萨的足球注入了新鲜空气。

皇马踢得就像小球队，他们比国米更差。皇马没有灵魂，也没有资源，本泽马和贝尔的组合几乎威胁不到巴萨球门，这是一支濒临解体的皇马。另一方面，对国米的胜利让巴萨接近了欧冠16强的席位，而对皇马的胜利，让巴萨领先死敌多达7分。在这两个对手身上能拿到如此出色的战果，在梅西复出之前，巴萨不管对阵谁，都不需要担心了。

本报综合



洛佩特吉

## 周琦、克里斯复出训练

# 火箭 9 人训练尴尬终解

本赛季NBA开局，火箭战绩不佳，但同时他们内线伤病也非常多。现在他们迎来好消息，两位内线克里斯、周琦都恢复了训练，有望在对阵开拓者的比赛中复出。

克里斯是因为扭伤左脚踝休战，周琦是膝盖扭伤休战，昨天他们都和球队一起训练了。当然，现在还不清楚他们是不是能进轮换阵容，毕竟现在哈腾斯特恩是中锋卡佩拉的主要替补。

“我想他们是可以出战的。”火箭主教练丹东尼表示，“接下来两次训练将会决定。”火箭的伤病员还有内内，他因为小腿肌肉僵硬而继续休战。还有恩尼斯、哈登，他们都是因为拉伤了肌腱而休战，现在也依然不能回归。在之前的训练中，

火箭都不够人手进行5对5的对抗训练。

“我们只有9名球员。”丹东尼表示，“我不得不让卡佩拉在一场比赛中早分出来的比赛的最后2分钟上去打，如果他就这样受伤了，那么我在场边恐怕就要自己上了。我们只有9名球员，有的人不得不在场上打球，我让安东尼也打了一阵子，当时我也是必须把他换下来，让卡佩拉再上。”

目前，火箭前5场比赛只有1胜4负的战绩，排名在西部倒数第3位。这和上赛季他们常规赛第1的表现完全不符，尽管火箭确实也有一些主观原因，但伤病、新援加入、防守人员流失等客观问题也是主要影响因素。

据网易体育

## ■微博

### @莱斯特城

29日，英超莱斯特城官方确认，俱乐部老板维猜在昨天的坠机事故中遇难，本次坠机事故共造成5人死亡。莱斯特城在官方公告中称：“我们怀着最深切的遗憾确认，我们的主席维猜-斯里瓦塔那布拉帕是周六晚上不幸丧生的遇难者之一，当时一架载有他和其他4人的直升机在王权球场外坠毁，机上5人无一生还。”

### @丁俊晖

29日，2018-2019赛季斯诺克大庆国锦赛继续进行，在首轮的焦点比赛中，丁俊晖和张安达展开德比战。比赛进行得非常胶着，丁俊晖三度领先下被追平，4比4平后，丁俊晖连胜两局，6比4淘汰张安达挺进国锦赛第二轮。

### @骑士

29日，NBA球队骑士队官方宣布泰伦·卢不再担任主教练一职，前助理教练

拉里·德鲁担任球队的临时主教练。而据美国媒体的消息称，德鲁还没有接受临时主教练一职，但他将会承担主教练的职责。据了解，在与骑士队达成续约合同之前，德鲁并不愿意在本赛季剩余时间担任临时主教练。德鲁与骑士管理层进行了会面，双方商讨了续约事宜。

### @汉密尔顿

29日，2018赛季F1墨西哥大奖赛正赛在罗德里格斯赛道正式拉开大幕，第2位发车的维斯塔潘最终率先撞线，维特尔获得亚军，莱科宁第三。汉密尔顿收获第四，提前问鼎2018赛季车手总冠军，成为F1历史上第三位五冠王。

### @丁伟

据欧洲媒体《sportando》报道，由于率队成绩不佳，CBA北控男篮主教练丁伟的帅位不稳，新赛季开始之前从山东下课的亚历山大·凯撒有望接替他的位置。如果丁伟下课，那么他将成为新赛季CBA首位离任的主教练。

本报综合